

歸宗 扶鸞文

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587
歲次癸巳年三月十七日 正鸞 陳宗顯 扶

本道院 鬼谷仙師 登臺

偈曰：

肯謙肯誠懺匠道
定轉憤懣偏執心
讚嘆人身三五樺
賞欣魂魄神志向
異世歷程惠來忝
生命生活指標福
緣聚緣減顧諱慧

聖示：「肯定」生命寄存娑婆世界，「讚賞」生活魄力兌應業緣，乃道心之關鍵思維。人的一切「福份慧性」皆源自於過去宿命的投射顯影，要改變宿命的「福份」多寡、「慧性」的智愚定數，得要從「肯定讚賞」的心思方式建立，如此方能謙卑的看待自我與眾生的業緣關係，福厚者見賢思齊之、福薄者引為警惕，慧智者效法跟進，愚昧者作鏡為戒，此乃改變改善自我宿命註福性慧的初階道心思維，由斯：誠懇懺悔生活中一切的逆境蹇躓運途，匠心琢取，定能樺合大道真諦，轉化宿命業障的劣習，「觀念」「態度」「行為」亦不受憤高、懣恨、偏激、傲慢、我執囿於業障曳引輪迴苦難無期，甚或再降來生福慧。讚嘆人身能寄存此娑婆世界，是要經歷多少業緣劫數，方具三台五行氣息，始得來到這世界：游魂魄力呈現生命生活之精、氣、神，木、火、土、金、水，顯三魂七魄的「好壞」「對錯」「得失」「是非」「有無」兌應「福份慧性」。有此「肯定讚賞」不啻逢順、逆境遇咸皆自在，賞心愜目看待不怨天尤人，謙卑真誠懺悔而樺道心志向，神清、氣爽、幽精凝聚有魄力，面對諸般宿命的蹇躓逆境考驗，因此跳脫輪迴定數；而在來生異地世界生命、生活、歷程、惠恩來臨增加「福份」的指引目標實踐，更有「慧性」「卓照定位定向，不再是輪迴寄存娑婆。「轉世」「自主」何種生活、家庭、事業、財運、健康、亦由此「慧性」定位、定向轉世作主人翁，諸行無常、緣聚緣滅、福慧多寡、智愚隨緣、了因斷果。回顧天命賦性、凡事發生必有益於我，詮釋「肯定讚賞」為道心遯「業障蹇躓」；當下自在利己及他，轉世厚福妙慧「神仙道志」、心地、佛國、仙府由此啟步。但看天之明諷而待諸生開悟，醍聚瑤鄉天國。

冀禱。乃今之降鸞宿願也！可吾退！

本道院 司禮神 登臺：

聖奉傳樞機院主席南天文衡聖帝聖諭：敕派南天直轄桃園玄明宮之聖職如下：敕派姜生曉雲為副主持，敕派劉生尚和為副總監鸞，敕派莊生育明為副堂主，所頒諭令即時頒佈效行。再傳聖諭：近期有鸞生訛指靈籽券的施行是洗錢行為，此謬言貽誤歸宗天命遍及無明無知，諭示誥誡如再訛傳定當懲處，所示聖諭公告各院宮堂。今夜扶鸞就此停筆。

下一鸞期移駕雲林玄善道堂 可！ 吾退！